

UNIVERZITET U ZENICI
Odbor za kvalitet Univerziteta u Zenici
Broj: 01-22-1-867/21
Zenica, 28.12.2020.godine

Z A P I S N I K

**sa 05/20 sjednice sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici, održanog
28.12.2020. godine u 12,00 sati u prostorijama Metalurško-tehnološkog fakulteta
Univerziteta u Zenici**

Pristuni: doc.dr.sc. Aida Rizvanović, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici; Mediha Arnaut, dipl.prav., generalni sekretar Univerziteta u Zenici; doc.dr.sc. Ibrahim Plančić, QA menadžer Mašinskog fakulteta; prof.dr.sc. Amel Alić, QA menadžer Filozofskog fakulteta; doc.dr.sc. Ivana Grubešić, QA menadžer Pravnog fakulteta; dr.sc. Ajla Muratović Dedić, umjesto QA menadžera Ekonomskog fakulteta; Vahid Redžić, QA menadžer Politeničkog fakulteta, dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Instituta „Kemal Kapetanović, v.as.mr.sc. Azra Halilović, QA menadžer Metalurško-tehnološkog fakulteta, prof.dr.sc. Midhat Jugo, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta, Amra Muslić-Halilović, prof.eng.jez.i knjiž., koordinator za međunarodnu saradnju; Aras Borić, dipl.bibl., Univerzitetaska biblioteka, Haris Ibrahimbegović, predsjednik Unije studenata,

Opravdano odsutni: prof.dr.sc. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici; prof.dr.sc. Sabahudin Ekinović, prorektor za naučno-istraživački rad Univerziteta u Zenici; prof.dr.sc. Enes Hašić, prorektor za nastavu i studentska pitanja, prof.dr.sc. Ilhan Bušatlić, prorektor za finansije i razvoj Univerziteta u Zenici, Dino Eminović Ma QA menadžer Studentskog centra, v.as. Mirza Oruč, MA, QA menadžer Medicinskog fakulteta; Amela Avdić, predstavnik Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona.

Zapisnik vodio: Derviša Zahirović, MA prava

Za sastanak je predložen slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 04/20 sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici
2. Samoevaluacijski izvještaji studijskih programa i pripreme za akreditaciju
3. Tekuća pitanja

Ad. 1. Zapisnik sa 04/20 sastanka Odbora za kvalitet jednoglasno su usvojeni.

Ad. 2. Jednoglasno je usvojen zaključak da se interne evaluacije studijskih programa predviđenih za akreditaciju dostave Prorektoru za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta do kraja januara, te da se započne izrada i engleske verzije internih evaluacija.

Prof.dr.sc. Ibrahim Plančić je predložio da se angažuje eksterno lice za pomoć pri prevođenju interne evaluacije.

Ad. 3. Prof.dr.sc. Amel Alić postavio je pitanje prilagodbe ankete za studente. Članovi Odbora za kvalitet su jednoglasno zaključili da anketna pitanja koja su predviđena Pravilnikom o anketiranju studenata na UNZE moraju ostati ista za sve organizacione jedinice, a ostala anketna pitanja koja se odnose na specifičnosti svakog fakulteta i online nastave se mogu prilagođavati prema potrebama fakulteta.

Sastanak je završen u 13,05 sati.

MENADŽER ZA KVALITET
UNIVERZITETA U ZENICI

Doc.dr.sc. Aida Rizvanović

PROREKTOR ZA MEĐUNARODNU SARADNJU
I OSIGURANJE KVALITETA UNIVERZITETA U ZENICI

Prof.dr.sc. Malik Čabaravdić